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ΣΤΑ ΙΔΙΑ ΜΕΡΗ
ΣΛΟΥΚΑΣ ΚΑΙ ΒΕΖΕΝΚΟΦ ΣΙΓΗΣΑΝ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ 
ΚΑΙ Η ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΕ 
ΜΕ 73-69 ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΣΤΕΛΝΟΝΤΑΣ
ΤΗ ΣΕΙΡΑ ΣΕ 5ο ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Το έχει η μοίρα του μπασκετικού 
Ολυμπιακού. Το λέγαμε μετά το break της 
Τετάρτης, ότι οι «ερυθρόλευκοι» δεν αρέσκονται 
σε εύκολο δρόμο. Οι Πειραιώτες υπέστησαν ήττα 
με 73-69 από την Φενέρμπαχτσε στο 4ο παιχνίδι 
και πλέον η πρόκριση στο Final Four του Κάουνας 
θα κριθεί σε 40 λεπτά στο Σ.Ε.Φ, το βράδυ της 
προσεχούς Τρίτης (9/5).
«Δήμιος» του συνόλου του Μπαρτζώκα ήταν ο 
Ντάισον Πιερ, ο οποίος μπήκε σε sniper mode 
στην τελευταία περίοδο πετυχαίνοντας τρία 
μεγάλα τρίποντα που έγειραν την πλάστιγγα υπέρ 
των Τούρκων. Πολύ καλή εμφάνιση και από 
τον Ντόρσεϊ, ο οποίος έκανε το καλύτερό του 
παιχνίδι με τη φανέλα της Φενέρ από τότε που 
έγιν κάτοικος Κωνσταντινούπολης.
Εντωμεταξύ, οι Σλούκας (3π.) και Βεζένκοφ 
(2π., 0/5 τρίποντα) σίγησαν επιθετικά, με την 
εκπληκτική εμφάνιση του Σακίλ Μακίσικ (20π., 
3/4 τρίποντα) να πετάγεται στον κάλαθο των 
αχρήστων. 
Οπως λέει και το τραγούδι, «στα ίδια μέρη θα 
ξαναβρεθούμε». Οπως πέρυσι που η πρόκριση 
στην τετράδα κρίθηκε σε Game 5 με τη Μονακό, 
έτσι και φέτος θα υπάρξει μεγάλο σασπένς.
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 18-17, 32-33, 48-49, 73-69
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ (Ιτούδης): Μότλεϊ 9, Μπιρσέν, 
Εντουαρντς 8, Χέιζ-Ντέιβις 12, Πιερ 17, Τζέκιρι 
2, Γκούντουριτς 4, Ντόρσεϊ 16, Καλάθης 5
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 8, 
Κάναν 12, Λαρεντζάκης, Φαλ 12, Βεζένκοβ 2, 
Παπανικολάου 4, Μπόλομποϊ 3, Πίτερς 2, Μπλακ 
3, ΜακΚίσικ 20
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ΟΥΤΕ ΚΑΝ
ΜΕ 15!!!

Στην ζωή, ειδικά στις μπίζνες, δεν 
θέλει κόπο, αλλά (ποδοσφαιρικό) 
τρόπο. Ακόμη και όταν μιλάμε για τον 
Νο1 πόλο έλξης της φετινής Super 
League. Τον κύριο που με την αλλαγή 
θέσης από τον Ματίας Αλμέιδα έχει 
«αναγεννηθεί», εισχωρώντας για τα 
καλά στη διεθνή πιάτσα: 35 ματς, 18 
γκολ/6 ασίστ! Τον Λιβάι Γκαρσία που 
η ΑΕΚ πριν τρία χρόνια αγόρασε ένα-
ντι 2,2 εκατ. ευρώ το 60% των δι-
καιωμάτων του από την Μπεϊτάρ Ιε-
ρουσαλήμ (σ.σ.: η οποία θα πάρει το 
40% άνω του ποσό του transfer fee). 
Με αφορμή τις επισκέψεις (κυρί-
ως) Γάλλων, και το τετ α τετ της ΑΕΚ 
με την Μονπελιέ (σ.σ.: ΔΕΝ είναι κα-
νένα διοικητικό στέλεχος του club, 
αλλά agent εξουσιοδοτημένος από 
δαύτους)  προχωρήσαμε βαθύτε-
ρα την έρευνα μας αναφορικά με τα 
«θέλω» των «κιτρινόμαυρων» για 
τον κύριο από το Τρίνινταντ Τομπά-
γκο! Βάσει εσωτερικής πληροφόρη-
σης, το «αφεντικό» δεν σκέφτεται να 
πουλήσει ούτε καν με 15 εκατ. ευρώ 
τον Λιβάι Γκαρσία. «Θέλει ένα 20άρι-
κο για να πει το ναι!», μας μεταφέρ-
θηκε με ακρίβεια. Ποσό που φυσι-
κά φαντάζει ουτοπικό ακόμη και για 
τον σούπερ σταρ της Super League. 
Πόσω μάλλον για την ΑΕΚ που την 
τελευταία 10ετία έχει παίξει μόλις 
μία φορά σε ομίλους του Τσάμπιονς 
Λιγκ! Με ότι αυτό συνεπάγεται για το 
διεθνές της brand και την χρηματι-
στηριακή δυναμική στην αγορά. Είναι 
αυτό που λέμε άλλο «θέλω», άλλο 
«μπορώ»! Σταράτες κουβέντες. Πιο 
πιθανή φαντάζει η ανανέωση/ανα-
προσαρμογή του συμβολαίου του Λι-
βάι Γκαρσία, παρά η πώλησή του φέ-
τος το καλοκαίρι…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΛΙΒΑΙ ΓΚΑΡΣΙΑ ΦΕΤΟΣ 
ΣΕ 35 ΑΓΏΝΕΣ ΕΧΕΙ 
ΣΗΜΕΙΏΣΕΙ 18 ΓΚΟΛ, 
ΜΟΙΡΑΖΟΝΤΑΣ ΚΑΙ 6 
ΑΣΙΣΤ.

Ο 25ΧΡΟΝΟΣ WINGER ΕΧΕΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2025 
ΜΕ ΚΑΝΕΝΑ 450ΑΡΙ ΕΤΗΣΙΕΣ 
ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ.

ΣΤΗ ΒΙΤΡΙΝΑ                                                                  
Από την πρώτη στιγμή που πάτησε το πόδι του 
στην Ελλάδα ήταν ο άνθρωπός του. Μαζί 
με τον Μοντεστό τον ανακάλυψαν, 
αλλά εκείνος ανέλαβε επαγ-
γελματικά τις τύχες του. Πέρα-
σαν έξι χρόνια από τότε με δύο 
ανανεώσεις συμβολαίου με τον 
Ολυμπιακό, ένας εξάμηνος δα-
νεισμός στην Σεντ Ετιέν (σ.σ.: με 
διαμεσολάβηση τρίτου) και πολλές 
ανεκπλήρωτες προσδοκίες! Από την 
στιγμή που ο Πιέρ Ισά προτίμησε την δικα-
στική οδό για να διεκδικήσει τα δεδουλευμένα του 
από τους πρωταθλητές έγινε «κόκκινο πανί». Ο Σισέ 
που εδώ και 3,5 μήνες ήταν σε δυσμένεια ένεκα 
της παρουσίας του Ζοσέ Ανιγκό βγήκε από την να-
φθαλίνη. Σε συνδυασμό με την απουσία προτάσε-
ων προχώρησε και σε αλλαγή στέγης με φόντο το 
καλοκαίρι: τέλος ο Ισά, ναι στον Luis Ferrer που πριν 
ένα χρόνο «έκλεισε» τον Νικολάς Πεπέ της Αρσεναλ! Αν δεν μετα-
γραφεί αυτό το καλοκαίρι, δεν θα το κάνει ποτέ…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΒΓΑΖΕΙ ΓΚΡΙΝΙΑ!                                               
Δεν γνωρίζουμε (ακριβώς) τι φταίει. Πά-
ντως, εδώ και κανένα τρίμηνο ο Τάσος Μπα-
κασέτας «τρώγεται» με τα ρούχα του. Του 
φταίνε όλα. Μην ξεχνάμε πως αμείβεται με 
σχεδόν 1,2 εκατ. ευρώ καθαρά τον χρόνο. 
Μπούχτισε με την πόλη (Τραπεζούντα), ζώ-
ντας εδώ και 2,5 χρόνια, μια και έχει ένα 
ξενοδοχείο and that’sit! Θεωρεί πως έπια-
σε αγωνιστικά ταβάνι με την περυσινή κατά-
κτηση πρωταθλήματος και τη φετινή πασαρέ-
λα στην Ευρώπη. Κρίνει πως σήμανε η ώρα 
της μεταγραφής. Έστω και στα 30 του μετά 
από 100 ματς (!), 26 γκολ και 21 ασίστ! Με 
αντίτιμο που να μην ξεπερνάει τα 5 «χαρτιά», 
μπαίνοντας στον τελευταίο χρόνο συμβολαί-
ου του. Ο αρχηγός της Εθνικής βγάζει εσω-

στρέφεια… 

Η ΑΕΚ ΒΓΑΖΕΙ ΥΠΕΡΒΟΛΗ ΣΤΑ
«ΘΕΛΏ» ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΙΒΑΙ
ΓΚΑΡΣΙΑ, ΑΛΛΑ ΔΙΚΑΙΏΜΑ ΤΗΣ!



C’EST FINI!                                                                                           
Πάει καμία 3ετία που η Τουλούζ έκανε την επένδυση στα μέρη 
μας με τον Κουλούρη και έπεσε κατηγορία! Χωρίς φυσικά να 
΄ναι ο 26χρονος φορ από την Σκύδρα ο υπαίτιος του αποτελέ-
σματος. Στην επιστροφή της στα «σαλόνια» το ίδιο club «δα-
νείστηκε» από τον ΠΑΟΚ τον Χάρη Τσιγγάρα, αλλά δυστυχώς 
δεν «κόλλησε» με την Κυπελλούχο Γαλλίας.  Πολύ φοβάμαι 
πως η Τουλούζ δεν πρόκειται να στρέψει ξανά το βλέμμα της 
στα μέρη μας!  

ΓΚΕΡΕΡΟ ON FIRE!                                                                                       

Μιγκέλ Ανχελ Γκερέρο. Στον ΟΦΗ δεν μπορούσε καν 
να σκοράρει ούτε στο οικογενειακό δίτερμα. Θέμα 
ψυχολογικό; Αγωνιστικό; Εφυγε μία ώρα νωρίτερα μια 
και κόστιζε ένα 140άρι. Πήγε στην Ανόρθωση. Εχουμε και 
λέμε: 15 ματς/9 γκολ/4 ασίστ. Μιλάμε για την απόλυτη 
αγωνιστική μετάλλαξη. Ο παράγοντας πρωτάθλημα 
παίζει σημαίνοντα ρόλο, αλλά είναι KAI το environment. 
Τρόπος παιχνιδιού. Τροφή για σκέψη…

Νίκος Πέιος! «Γεμάτη» χρονιά με την Κηφισιά που κά-
νει πρωταθλητισμό. Βγάζει στοιχεία σύγχρονου κεντρι-

κού χαφ, μετρώντας 25 ματς/3 γκολ/2 ασίστ. Συμβόλαιο λή-
γει τον Ιούνιο. Προφίλ που δεν περνάει απαρατήρητο στη 
Super League!



FOR SALE!                                                                      

O Παναιτωλικός δίχως το δολάριο και με το εδώ και 18 
χρόνια αφεντικό του να αγγίζει τα όρια του κορεσμού η οι-
κονομική πολιτική της νέας σεζόν θα ΄ναι τρομερά «σφι-
χτή»! Το καθεστώς πολιτικής, μάλιστα, φθάνει σε σημείο 
το club να ΄ναι ανοιχτό για την πώληση του πρώτου σκό-
ρερ του, Νίκου Καρέλη (27 ματς/13 γκολ). Κοπιάστε…

«ΚΕΡΔΊΖΕΊ» ΠΟΝΤΟΥΣ!                                                                            
Σωτήρης Συλαϊδόπουλος. Το περασμένο καλοκαίρι του έγι-
νε πρόταση για assistant σε clubτης Super League, αλλά 
ο Ολυμπιακός «ακύρωσε» κάθε σκέψη του. Έστω και με 
το αναχρονιστικό 3-4-3 κατέκτησε τον τίτλο με την κ19 των 
«ερυθρολεύκων» για πρώτη φορά μετά από 6 χρόνια και 
συνάμα προκρίθηκε στο staff του Ζοσέ Ανιγκό για την κα-
λύτερη επικοινωνία/λειτουργία. Το profile του αρχίζει και 
ψελλίζετε και στα υψηλά κλιμάκια για να διαδεχθεί τον 
Αριέλ Ιμπαγάσα στον Ολυμπιακό Β’.  

ΑΥΤΑ ΕΊΝΑΊ, ΟΠΟΊΟΣ ΘΕΛΕΊ                                                  
Μπορεί ακόμη το «αφεντικό» να μην έχει πει την τελευταία 
κουβέντα, αλλά ο κύβος ερρίφθη στην μανατζερική πιάτσα από 
τον εξ απορρήτων! Ο Ατρόμητος τη νέα χρονιά δεν πρόκειται 
να κάνει υπερβάσεις. Συμβόλαια τύπου Χατζηϊσαία (σ.σ.: 200 
χιλιάρικα τον χρόνο πάνω κάτω) αποτελούν ουτοπία μια και η 
πολιτική είναι για ταβάνι τα 150 χιλιάρικα για 5-6 παίκτες! Μαγαζί-
γωνία, λένε, στο Περιστέρι και όποιος θέλει. Πλέον, στόχος 
είναι η προώθηση/πώληση παικτών όπως έγινε φέτος με τους 
Κουλούρη, Χαρίση να φέρνουν πάνω από 1 μύριο στα ταμεία!

 ΑΛΉΘΕΊΑ, Ο ΑΛΜΕΙΔΑ ΜΕΤΑΝΊΩΣΕ ΓΊΑ ΤΉΝ 
ΕΠΊΛΟΓΉ ΤΟΥ ΜΟΧΑΜΑΝΤΊ ΩΣ ΔΕΞΊΟΥ ΜΠΑΚ 
ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΊΑΚΟ;

quizTime
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ΑΠΟΥΣΊΑ LEADERSHIP!                                                          
Κανείς δεν αντιλέγει πως βγάζει μία κανονικότητα ως στόπερ 
και δικαίως «κέρδισε» την ανανέωση με σχεδόν 4,5 κατοστάρι-
κα τον χρόνο μέχρι το 2025. Κανείς δεν αναιρεί το γεγονός πως 
μαζί με τον Μάνγκουνσον έχουν «κουμπώσει» και με τον ίδιο πα-
ρόντα σε 30 ματς, ο Παναθηναϊκός αριθμεί 17 clean sheets! Ποτέ 
όμως δεν  θα ενσαρκώσει τον ρόλο του στόπερ που θα κάνει παι-
χνίδι από πίσω. Πάντα κρύβεται. Πάντα παίζει safe. Ποτέ δεν θα 
γίνει ο real captain σε μία ομάδα που κάνει πρωταθλητισμό. «Το 
δις εξαμαρτείν…». Ξανά με ΠΑΟΚ, αποβολή! Ο Μπαρτ Σένκεφελντ 
την προηγούμενη φορά γλίτωσε το πρόστιμο, τώρα το 20άρικο θα 
πληρωθεί κανονικά. Το θέμα είναι να μην «πληρώσει» ο Παναθη-
ναϊκός την απουσία του!  

Ισίδωρος Κουτσίδης! Σχεδόν δύο μέτρα και πρωταθλη-
τής με την Κ19 του Ολυμπιακού. Ο παίκτης που σύμ-

φωνα με τον Ζοζέ Ανιγκό μπορεί να αποτελέσει (μαζί με τον 
Ντόη) την επόμενη μέρα στο κέντρο της άμυνας των «ερυ-
θρολεύκων». Κάτι θα ξέρει…
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Οι ενοχλήσεις που ένιωσε ο Φαμπιάνο υποχρεώνουν τον Τόλη Τερ-
ζή σε αλχημείες στο κέντρο της άμυνας του Αρη. Αναγκαστικά θα πα-
ραταχθεί ο Ενκουλού εκεί, καθώς λείπει και ο Μπράμπετς, ενώ στην 
άλλη θέση θα τοποθετηθεί ο Πίρσμαν σε κόντρα ρόλο. Παράλληλα, ο 
Παλίκουτσα και το υπόλοιπο επιτελείο δρομολογούν σιγά σιγά τις εξε-
λίξεις για την ενίσχυση της νέας σεζόν.

Το κομμάτι της επιθετικής δυστοκίας δεν είναι το μόνο που απασχολεί 
τον Ματίας Αλμέιδα ενόψει του αγώνα με τον Αρη στο «Κ. Βικελίδης». 
Ο Αργεντινός χρειάζεται τον Πινέδα από την αρχή, στη φυσική του θέση. 
Γι’αυτό και ο Μεξικανός θα πάρει φανέλα βασικού αύριο. Την ίδια στιγ-
μή, επιστρέφει και ο Λάζαρος Ρότα, ο οποίος θα είναι μια πολύ σημα-
ντική βοήθεια στο δεξί άκρο της άμυνας.

Ο Φίλιπ Μλαντένοβιτς, για τον οποίο ενδιαφέρεται ο Παναθηναϊκός, 
τιμωρήθηκε με τρεις μήνες αποκλεισμό από το πολωνικό ποδόσφαι-
ρο, λόγω της επίθεσης σε τρεις αντιπάλους του στον αγώνα με τον 
Ράκοβ. Παράλληλα, οι «πράσινοι» ετοιμάζονται για το πιο σημαντικό 
ντέρμπι αιωνίων και ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς θα έχει ξανά στη διάθεσή του 
τον αρχηγό, Δημήτρη Κουρμπέλη που έρχεται για να δώσει ανάσες 
στον άξονα.

Ο Πεπ Μπιέλ συνεχίζει να απασχολεί με την απόδοσή του τους ανθρώ-
πους του Ολυμπιακού. Παράλληλα, η κάμψη στην απόδοσή του, αλλά 
η αρκετά καλή χρηματιστηριακή του αξία φέρνει στο προσκήνιο ενδι-
αφέρον από Τουρκία. Οπως υποστηρίζουν τα ΜΜΕ της γείτονος χώ-
ρας, ο Ισπανός βρίσκεται στα ραντάρ της Μπεσίκτας. Λέτε να υπάρξει 
και κάτι περισσότερο από «καπνός» στην υπόθεση;

Οριστικά εκτός τελικού Κυπέλλου τέθηκε ο Καλέντ Νάρεϊ, ο οποίος 
δεν θα μπορέσει να ξεπεράσει τον τραυματισμό του. Επομένως, χρο-
νιά τέλος για τον Γερμανό. Σαν να μην έφτανε αυτό, οι τραυματισμοί 
χτύπησαν ξανά την πόρτα του ΠΑΟΚ, με τον Νέλσον Ολιβέιρα να έχει 
υποστεί κάκωση και να χάνει πιθανότητα τα δύο τελευταία ματς των 
πλέι-οφ. Ο Λουτσέσκου δεδομένα θα κάνει διαχείριση του ρόστερ 
απέναντι στον Βόλο.



6e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΜΑΪΟΥ 2023

www.xosetips.com

ΑΓΓΛΙΑ 17:00
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΚΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΤΑ «ΣΠΙΡΟΥΝΙΑ»
Η φετινή σεζόν της Τότεναμ αποτυπώθηκε στα τελευταία 
πέντε λεπτά στο «Ανφιλντ». Αυτοκτονία ξανά για τα «σπι-
ρούνια» που κινδυνέουν πλέον να μείνουν εκτός ευρω-
παϊκών θέσεων. Εξασφάλισε την παραμονή της η Πάλας 
και παίζει χωρίς άγχος. Συνθήκη, ικανή για να κάνει την 
ζημιά.

ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΜΠΡΕΝΤΦΟΡΝΤ 1 -1,0 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Το σερί που τρέχει η Λίβερπουλ με 5/5 νίκες είναι το καλύ-
τερό της για φέτος.
Ο Ζότα την κράτησε ζωντανή στη μάχη της τετράδας με το γκολ 
κόντρα στη Τότεναμ στο 94’. Εξαιρετική παρουσία για την Μπρέ-
ντφορντ που είναι απο τις μεγαλες εκπλήξεις τις σεζόν.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:00
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ Χ 2,25
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΔΕΝ ΧΑΛΑΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ
Νίκη- μισή παραμονή πήρε ο ΠΑΣ στη Νίκαια χάρη στο χρυσό 
γκολ του Μορέιρα. Οι Ηπειρώτες κρατούν την τύχη στα χέρια 
τους, καθώς θέλουν μόνο έναν βαθμό για να σωθούν και μα-
θηματικά. Σε ανάλογη μοίρα βρίσκεται και η ομάδα της Τρί-
πολης.

ΙΤΑΛΙΑ 16:00
ΜΙΛΑΝ-ΛΑΤΣΙΟ 1 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Πριν το μεγάλο ημιτελικό με την Ιντερ για το Τσάμπιονς Λιγκ 
η Μίλαν έχει ντέρμπι με τη Λάτσιο για το πρωτάθλημα.
Στο κυνήγι της τετράδας οι Ροσονέρι ξέρουν καλά ότι πρέπει 
να πάρουν το σημερινό παιχνίδι.
Πιο άνετη η Λάτσιο καθώς βρίσκεται στο +6 απο την 5η θέση.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΠΑΦΟΣ-ΑΠΟΕΛ 2 DNB 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Συνδυασμό αποτελεσμάτων χρειάζεται η ομάδα του ΑΠΟΕΛ για 
να κατακτήσει το πρωτάθλημα. Βέβαια για να υπάρχουν ελ-
πίδες θα πρέπει να περάσει απο τη Πάφο. Το αντίθετο σενά-
ριο θέλει η Πάφος για να είναι αυτή που θα πάρει ευρωπα-
ϊκό εισιτήριο.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΑΝΤΑΛΙΑΣΠΟΡ-ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ 2 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Η Μπεσίκτας πήρε το μεγάλο ντέρμπι με την Γαλατάσαραϊ πα-
ρότι βρέθηκε πίσω στο σκορ. Οι «αετοί» με λίγη τύχη μπο-
ρεί να διεκδικήσουν ακόμα και το πρωτάθλημα. Χωρίς άγχος 
παίζει η παντελώς αδιάφορη Αντάλιασπορ.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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3ο Αλεξανδρινό μίτινγκ
Η θερινή σεζόν «ανοίγει» σήμερα στην Αλεξάνδρεια Ημα-
θίας εκεί όπου θα γίνει το “3ο Αλεξανδρινό μίτινγκ”.  Η 
σφυροβολία των Ανδρών θα είναι δίχως αμφιβολία το 
ανταγωνιστικό αγώνισμα του προγράμματος, αφού θα συμ-
μετάσχουν ορισμένοι από τους κορυφαίους Έλληνες. Ο 
Μιχάλης Αναστασάκης, ο Γιάννης Κορακίδης, ο Ορέστης 
Ντουσάκης, ο Ιβάν Μενγκλεμπέη αναμένεται να διεκδική-
σουν βολές υψηλού επιπέδου και να δείξουν από νωρίς 
την αγωνιστική τους κατάσταση. 
Στα 100 μ. των ανδρών οι Δημήτρης Χρυσάφης, Παναγιώ-
της Τρυβιζάς και Βασίλης Μυριανθόπουλος θα έχουν τον 
πρώτο λόγο, ενώ στο μήκος ξεχωρίζουν οι Νίκος Σταμα-
τονικολός, Αντώνης Στυλιανίδης, Νίκος Ξενιδάκης. Η Ανα-
στασία Ντραγκομίροβα επέστρεψε σε επιδόσεις υψη-
λού επιπέδου στο 7αθλο και στο αυριανό μίιτνγκ θα έχει 
την ευκαιρία για μια δυνατή προπόνηση δοκιμάζοντας στα 
ψηλά εμπόδια και στον μήκος. Στο τριπλούν γυναικών η 
Σωτηρία Ράπτη θα κάνει τον πρώτο της αγώνα, ενώ καλή 
κούρσα θα γίνει στα χαμηλά εμπόδια με τις Ολυμπία Καρα-
γιάννη και Βασιλική Μητσιούλη.
Στη σφαιροβολία Οδυσσέας Μουζενίδης και Τάσος Λατι-
φλάρι θα κυνηγήσουν βολές πάνω από τα 19,00 μέτρα. 

Ωραίος αγώνας αναμένεται να γίνει και στο ύψος 
γυναικών εκεί όπου έχει δηλωθεί και η Νικολέτα 
Μιχαηλίδου.  Τους αγώνες τους στη σεζόν θα ξεκι-
νήσουν στο ίδιο αγώνισμα η Ελευθερία Χριστογεώρ-
γου και η Παναγιώτα Δόση.

Τους αγώνες διοργανώνει ο ΓΑΣ Αλεξάνδρει-
ας με την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας και τη 
στήριξη του Δήμου Αλεξάνδρειας και είναι αφιε-

ρωμένοι στη μνήμη του Γιώργου Πάντου.
Aντιγόνη Ντρισμπιώτη: Ο Μπρέντ Βάλανς νέος της 
προπονητής
Η κάτοχος του πανελληνίου ρεκόρ στα 20χλμ. και 
35χλμ. αποφάσισε να συνεργαστεί με τον έμπειρο τε-
χνικό Μπρέντ Βάλανς, στο γκρουπ του οποίου γυμνά-
ζονται κορυφαία ονόματα του βάδην. 
Η Ελληνίδα πρωταθλήτρα βρέθηκε τα Χριστούγεννα για 
μεγάλο διάστημα στην Αυστραλία όπου είχε την ευκαι-
ρία να κάνει προετοιμασία στο γκρουπ του Βάλανς και 
να δει τον τρόπο με τον οποίο δουλεύει. 



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζουν στην Λυκόβρυση να δρο-
μολογούν τις εξελίξεις που αφορούν στον σχεδιασμό της 
επόμενης ημέρας. Στον σύλλογο των βορείων προαστίων 
επιθυμούν όσο τίποτε άλλο να «επενδύσουν επάνω στο τα-
λέντο πολλών νεαρών αξιόλογων παικτών όπου κοσμούν τις 
ακαδημίες προκειμένου η ομάδα και την επόμενη σεζόν να 
παρουσιάσει ένα συμπαγές και όσο το δυνατόν πιο ανταγω-
νιστικό πρόσωπο. Χαρακτηριστικές είναι οι δηλώσεις του τε-

χνικού Κώστα Ιωάννου, που ερωτηθείς σχετικά είπε: «Εχου-
με ήδη ξεκινήσει να χαράσσουμε δειλά – δειλά τα πλάνα 
μας για την επόμενη σεζόν. Αυτό που πρωτίστως προέχει, 
είναι να βρούμε τα παιδιά που θα συνθέσουν το ρόστερ της 
επόμενης περιόδου. Σίγουρα σημαντικό ρόλο θα διαδραμα-
τίσει η πορεία των συζητήσεων των ποδοσφαιριστών που 
ανήκουν στο έμψυχο δυναμικό όσον αφορά το κομμάτι των 
ανανεώσεων, ωστόσο, σε κάθε περίπτωση, αυτό που επι-
θυμούμε, είναι να γνωρίζουμε πάνω σε ποιο πλάνο θα κι-
νηθούμε την επόμενη σεζόν. Προτεραιότητα για εμάς είναι 
να εμφανιστούμε όσο το δυνατόν πιο συμπαγείς στο επόμε-
νο πρωτάθλημα».

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Διάνα Ηλιούπολης 
με φόντο την χάραξη του σχεδιασμού τους ενόψει της 
επόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Η φιλόδοξη ομά-
δα των ανατολικών προαστίων τα τελευταία χρόνια συνι-
στά ένα από τα πλέον ενδιαφέροντα σύνολα, που κοσμούν 
το ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο της ΕΠΣΑ με πολύ καλές πα-
ρουσίες, αλλά και ελκυστικό ποδόσφαιρο, αναδεικνύοντας 
την μεθοδική δουλειά που γίνεται σε όλα τα επίπεδα. Στην 
διοίκηση του συλλόγου αποσκοπούν να πετύχουν… ΔΙΑΝΑ 
στον σχεδιασμό τους όσον αφορά και την επόμενη σεζόν, 
επενδύοντας πολλά στις επιτυχημένη συνταγή των τελευ-
ταίων ετών. Κάτω από αυτό το πρίσμα και με βάση τα όσα 
είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε από τις μέχρι τώρα συζη-
τήσεις που έχουν γίνει με τον τεχνικό Γιάννη Κουσάνα, οι 
δυο πλευρές βρίσκονται κοντά στη επιμήκυνση της συνερ-
γασίας τους, Με τον έμπειρο τεχνικό να αναλύει τις σκέ-
ψεις του και αν λέει τα εξής: «Δουλεύουμε ήδη σκληρά, 
χαράσσοντας τα πλάνα μας για τον σχεδιασμό της επόμε-
νης περιόδου. Από τις μέχρι τώρα συζητήσεις που έχω 
κάνει με την διοίκηση, υπάρχει θετικό κλίμα για την επέ-
κταση της συνεργασίας μας. Είμαστε κοντά και ουσιαστικά 
απομένει ένα ακόμη καθοριστικό ραντεβού, όπου θα συ-
ζητηθούν διεξοδικά λειτουργικά θέματα, αλλά και παρά-
μετροι, που θα πρέπει να ακολουθήσουμε, ώστε να πα-
ρουσιαστούμε ακόμη πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί την 
επόμενη σεζόν».

ΙΩΑΝΝΟΥ: «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ H ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΕΝΟΣ ΣΥΜΠΑΓΟΥΣ ΣΥΝΟΛΟΥ» 
ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ 
ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
ΘΕΤΕΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ 
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ

Πανέτοιμος για 
την επιστροφή στη 
δράση ο Μεντί   
 
Ακρως ενθαρρυντικά είναι τα 
μηνύματα που καταφθάνουν 
στον Αγιο Δημήτριο αναφο-
ρικά με τον τραυματισμό του 
Κριστιάν Μεντί και ενόψει της 
αναμέτρησης με τη Δόξα στον 
Βύρωνα για την 4η αγωνιστι-
κή των μπαράζ ανόδου της 
Β› ΕΠΣΑ. Ο Σενεγαλέζος επι-
θετικός, ο οποίος είχε υπο-
στεί κάταγμα ζυγωματικού στο 
ντέρμπι της τελευταίας αγω-
νιστικής με τον Απόλλωνα 
Αθηνών/Δάφνη στην κανονι-
κή διάρκεια του πρωταθλήμα-
τος, είναι έτοιμος να επιστρέ-
ψει στη δράση, έχοντας λάβει 
τη σχετική έγκριση από τον 
γιατρό του. Μάλιστα, οι ιθύ-
νοντες της «Μπάρτσα» έχουν 
προμηθευτεί ήδη την ειδι-
κή μάσκα προστασίας που θα 
πρέπει να φορέσει ο χαρι-
σματικός άσος, στην περίπτω-
ση που κληθεί να αγωνιστεί. 
Σύμφωνα με τα όσα προκύ-
πτουν από το ρεπορτάζ, ο Με-
ντί θα βρεθεί κανονικά στην 
διάθεση του υπηρεσιακού 
προπονητή Πέτρου Καπώνη 
για τις ανάγκες της σαββατιά-
τικης καθοριστικής αναμέτρη-
σης με τη Δόξα Βύρωνα. Από 
εκεί κι έπειτα η τεχνική ηγε-
σία θα αποφασίσει αν θα τον 
χρησιμοποιήσει από την αρχή 
του αγώνα ή κατά τη διάρκειά 
του. Την ίδια ώρα, αμφίβο-
λη είναι η συμμετοχή του αρι-
στεροπόδαρου ακραίου οπι-
σθοφύλακα Χιώτη, ο οποίος 
αντιμετωπίζει ένα ελαφρύ 
πρόβλημα τραυματισμού από 
το πρόσφατο ματς με τον Φοί-
νικα Περιστερίου.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΠΣΑ: Αγώνες κατάταξης Β΄ 
κατηγορίας θέσης 37 – 40: 
Γήπεδο Νήαρ Ηστ : Πανιώνιος 
Καισαριανής – Παράδεισος, 
Αλεπότρυπας: Ατλας Κυψέ-
λης – Ιεράπολη. Αγώνες κα-
τάταξης Β κατηγορίας θέσεις 
5-8: Εργάνης : Δόξα Βύρω-
νος - Αγιος Δημήτριος, Χωρά-
φας:  Φοίνικας Περιστερίου 
- Απόλλων Χαλανδρίου. Γ κα-
τηγορία  1ος όμιλος : Πετρού-
πολης Β:  Ειρήνη Πετρούπο-
λης - Φοίνικας Καλλιθέας , 
Πετρούπολης Γ: Χαλκηδονικός 
- Ιλίσια 2004. 2ος όμιλος:  
Ρουφ: Πανθησειακός - Φω-
στήρας Καισαριανής,  Τερψι-
θέας:  Ποσειδώνας Γλυφάδας 
- ΑΟ Γλυφάδας,  Χαϊδαρίου: 
Αστέρας  Χαϊδαρίου - Ανα-
γέννηση Πετρούπολης , Πεύ-
κης: Μαρούσι – Πέρα Κλουμπ.  
3ος όμιλος : Αργυρούπολης  
Α (16.00):  ΑΟΝ Αργυρούπο-
λης – Θεμιστοκλής, Υμηττού:  
Προμηθέας - Ερμής Ηρακλεί-
ου. Οι αγώνες αρχίζουν στις 
17:00.

Η φετινή σεζόν δεν ολοκληρώθηκε 
όπως θα περίμεναν στον Κεραυνό 
Πετρούπολης. Η νεανική ομάδα των 
δυτικών προαστίων στην τελευταία 
της επίσημου χαρακτήρα αγωνιστι-
κή παράσταση γνώρισε την εντός 
έδρας ήττα με 4-2 από τον Πρωτα-
θλητή του τρίτου ομίλου ΑΟΝ Αργυ-
ρούπολης. Αποτέλεσμα, που έφε-
ρε τον Κεραυνό Πετρούπολης στην 
όγδοη θέση με συγκομιδή μόλις 24 
βαθμών. Γεγονός πάντως είναι ότι 
το απογοητευτικό πρόσωπο που πα-
ρουσίασε η ομάδα κυρίως στο δεύ-
τερο μισό της σεζόν σηματοδότησε 
το τέλος της συνεργασίας του συλ-
λόγου με τον τεχνικό Αλέξη Γκο-
ντζούλια, που έκλεισε μία τετραετία 
στο τιμόνι της ομάδας. Με τον τεχνι-
κό διευθυντή, Παναγιώτη Δουγιέκο 
να λέει τα εξής: «Η αγωνιστική πε-
ρίοδος ολοκληρώθηκε για την ομά-
δα μας, αφού τη τελευταία αγωνι-
στική θα κάνουμε το ρεπό μας. Σερ 
κάθε περίπτωση η φετινή σεζόν αν 
και ξεκίνησε καλά, δεν συνέχισε 
το ίδιο καλά. Αποφασίσαμε να ολο-
κληρώσουμε την συνεργασία μας με 
τον προπονητή Αλέξη Γκοντούλια, ο 
οποίος έκλεισε μία τετραετία στο τι-
μόνι της ομάδας και τον ευχαριστού-
με ολόψυχα για τη προσφορά του 
όλα αυτά ατ χρόνια. Ξεκινάμε ήδη 
τον σχεδιασμό μας για την επόμενη 
σεζόν, που θα βασιστεί λίγο – πολύ 
στην ίδια φιλοσοφία ανάδειξης τα-
λαντούχων παικτών. Αυτό που προ-
έχει τη δεδομένη στιγμή, ωστόσο, 
είναι η ανεύρεση ενός νέου προπο-
νητή το συντομότερο δυνατόν, ώστε 
να θέσουμε το πλάνο μας για τον 
σχεδιασμό της επόμενης σεζόν σε 
εφαρμογή».

Τέλος εποχής 
με Αλέξη 
Γκοντζούλια 

Την εκπληκτική του πορεία στον τρίτο απαιτητικό όμιλο της 
Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ πιστοποίησαν τα Ταταύλα με την εκτός 
έδρας ισοπαλία που απέσπασαν με 1-1 στην έδρα του Θεμι-
στοκλή Αιγάλεω. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου 
συγκέντρωνε υψηλό δείκτη δυσκολίας, το νεανικό συγκρό-
τημα των νοτίων προαστίων ανέδειξε πτυχές της ποιότητάς 
του αποδίδοντας ελκυστικό ποδόσφαιρο και επιβεβαίωσε 
ξεκάθαρα ότι η εξαιρειτκή πορεία του δευτέρου γύρου μόνο 
ως τυχαίο γεγονός δεν θα πρέπει να εκληφθεί. Με τον τε-
χνικό Νίκο Μανωλά να δίνει το δικό του στίγμα: «Σε ακόμη 
ένα παιχνίδι που δώσαμε σε αυτόν τον δεύτερο γύρο, πα-
ρουσιαστήκαμε πολύ καλοί και δείξαμε ανταγωνιστικό πρό-
σωπο. Εάν κάποιος μας έλεγε πριν το παιχνίδι με τον Θε-
μιστοκλή στοιχηματικά να αγοράσουμε την ισοπαλία, χωρίς 
να αγωνιστούμε, θα το κάναμε, αλλά με βάση την έκβαση τη 
αναμέτρησης, φεύγουμε και στενοχωρημένοι για το γεγο-
νός ότι δεν κερδίσαμε. Και αυτό διότι, ήμασταν η ομάδα που 
ήλεγχε πλήρως την αναμέτρηση, που έδινε τον ρυθμό, αλλά 
και που έχασε σωρεία ευκαιριών, με αποκορύφωμα τις φά-
σεις των δύο δοκαριών. Σε κάθε περίπτωση, αποδεικνύου-
με στον αγωνιστικό χώρο ότι διαθέτουμε ένα πολύ συμπα-
γές σύνολο, που αποδίδει όμορφο ποδόσφαιρο, Ουσιαστικά 
φέτος χτίσαμε πολύ γερές βάσεις για τον μέλλον».
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ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 

e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΜΑΪΟΥ 2023

Ο Κώστας Ιωάννου

ΤΑΤΑΥΛΑ

Μανωλάς: «Φέτος 
χτίσαμεπολύ γερές βάσεις 
για το μέλλον» 




